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s 2.917x(4.187x10° 80 —-30)=814x Ax91
= A =8.24m’

Rl b 5l 52l = 8'2‘;% —0.0987 or 9.87 %

—:(11) Ol

G o2y a1 12.5kg/s Jiae sloa 4D G s (bl GSlaie (iha Jalue
30mm Leie JS 5k (sl 4200 e (ghall dabuall (s5ms <146°C ) 540°C
Jalas 2313 L il e 75°C 5 25°C ea anyiill sl myday Jiae 5l cilago
Aeadll o3¢l Cigllaall g Jola aal ol quils (e oyl Gl

Nu = 0.023 Re?8 pro4 —rewl¥) Jals Gylacas

—: b LS 0555 Bl A Jauesia die slsgll alsi

21



«n=2.075x10"kg/ ms(Ns/m?) ¢c =1.0082kj/kg°C ¢p=1.009kg/m’
.k =3.003x10?W/m?°C

. gal

¢t, =25°C ¢t, =146°C ¢t, =540°C ¢m, =12.5kg/s : Joxs
.d=30mm = 0.03m ¢n = 4200 ¢t, =75°C

i vd
ﬂj.'t:l) ?SJ 6Re:p—

Al obye Jiee M =pQ = pAvn

yom
P nA
~Re= M4 _ 125x0.03 — 6057.4
nAu 4200><Z>< (0.03) x 2.075x10°
C -5 3
Sty 5y pr - HC _ 2075x10° x1.0082x10° _ o o0

k 3.003x10°

b 28 «NU = % =0.023Re* Pr**

=0.023x(6087.4)™" x (0.6966)" = 21.2

_ Nuk 21.2x3.003x10°*
d 0.03

h = 21.22W /m?°C
lelalas 2y Gyl slad) quils aglie & Lo

:%:_ or U=2122W/m>°C

22



(LMTD) g =2 2 _ (tm _tcz)_(th2 _tcl): (540_75)_(146_25)

_ 54075

In 9, In Q In{ }
0, t —t 14625

_ (465-121)
B {465}
Ing ——
121

phall Ji) Jiee Q=10 xC, x(t, —t, )=UAD, =Ux(nmdL)x0,

=255.5°C

J Lo MmxCoxlt, —t, ) 125x(1.0082x10°)x (540-146)
Uxnndx6, 21.22x 4200x 1t x 0.03x 255.5
~231m

—:(12) Al
Qe JJLLJ} 10bar xe é\_iu QJ\A ‘UI:D-“J\ u.uSLz:\A Lﬁ)bé dd\_w ‘ng J\A_} daj_"a
e ghall doladl Ll Jany .800kg/min il A4S Ly Jass .350°C

Jsdars 30mm dasy ) sl 13 . 1350kg/min - A5 Ly Jlaars 650°C

Gl aadi ) el b dalie Jalas L ad) (k) sae 23a 3m
—:a )

-hs = 600Wm?°C ¢Cs = 2.71Kj/kg°C ¢10bar xic te 18°C —: Al

-hg = 250W/m?°C «Cq = 1kj/kg°C —: jall

—:Jall

¢m =m =%)=22.5kg/s smszmcz%):13.33kg/s f e

g h
«d =30mm = 0.3m ¢t, =350°C ¢t, =t,, =180°C¢t, =650°C

.L=3m

23



) Aandss 53550al 5yhal) = L) Aadsy 2eiSall 5l

rT]hCh(th1 _thz) = rnc(:c(tc2 _tcl)
22.5x1x (6501, )=13.33x2.71x (350 -180)
= st =377°C
Gy, = 650 —> Qs e O LEENC
ke, =350C Jeaw B =‘ > €
R —— s D b= 27C
L‘lo.,.r c(f(l:qi;:\}cmﬁlli.
H‘|- 6%0¢
S Y, =3%¢
T %old Sy )
T — = I18ac
bM{:‘:"lru‘:Jl;-f‘l‘m{lo]
2 gbﬁl;\ &Lu‘}!\ s)hall Jlau) Jalaa
1 1 1
UA, hA, hA
1 A 1 1
I— —
U A'h h
lzi—ki dizdo uil.q.l
U h h,
1_1 i =5.667x10"°
U 600 250

U=176.5 W/m?°C

2 o S gl Jlasi] Jiee

Q=UA0, (i
24



A =nndL = nntx0.03x3=0.2827n m? JUITEN

Q =22.5x1x10°(650—377) = 61425x10°W
:el_ez :(thl_tcz)_(thz_tcl)z
' In(gll |n thl _tCz
ez th2 _tc1

_ (650-350)—(377-180) _ 300-197

sl uf2]

=244.9°C

o dean (i) Uoladll &8 pll (s gay

6142.5x10° =176.5% 0.2827n x 244.9
B = n =503 tubes

-:(13) Al

Db ula il DA ele Gilay Glpadl uSlatie iy e 53 (ha Jabe
60°C xie 5ol 75°C e cuill diy Liw 23mm )& ks 20mm sl
e 1250W/m*°C 5 4500W/m*°C Laa coilly elall 5yl al) Jlin) el s
sl Gle FLay) dabse 355W/m°C (a ssl) Jlasd dhal) uleasall il
sa eyl Jola oS3 Ll e 0.001 50.0004 £ Laads] Koy cailly slall
—: ) wal 2.4m

s SlaaY) syhall U Jalas /i

bl Ol Jelas /i

R
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¢t, =20°C ¢do=23mm=0.023m ¢ di=20mm=0.02m —: lass
fhi = 4500W/m20C Ethz =60°C éthl =75°C Etcz =30°C

R, =0.0004 ¢R, =0.0004 ¢k =355W/m°C ¢h, =1250W/m?°C

.L=2.4m
11 fi In(ri/ro)+ 1 iR, 1
UA, hA A 2rkL  hA, "A,
£:A0i+Rf A +A0In(ri/ro)+Rf s
u Ah "A 2nkL " h,
1 _2m, i+Rf_ 2m, | 2m, In(ri/ro)Jer L1
U 2 h, ' 2mr, 2mkL * h,
l=r—°l+Rf_r—"+r—°ln(r/r)+R e
U rh A ¢ “ h,
1 _1(0.023/2) 0.023/2) | 1 1004
U | (0.02/2) 4500 (0.02/2)
(o 023/2) (0.023/2) +0.00Ls
(0.02/2) 1250
=CM
- U=396.8 W/m*°C
by =7ST g.
S |
é)' -ﬂ;j(oi ( -)\ bh, =6
=3 | e
=t old Uﬂi@dﬁo les
T
Aped —>

bl Jalall Jalas <A =1d L
26



=nx0.023x2.4
=0.1734 m?

el_ez

8

LMTD,0_=

_(75-30)-(60-20) _45-40

=42.45°C

[75—30}
In
60— 20

45
n -
40

—:(14) el

b b Gignl AR sle (rw @) 33 Ll Sl (ha Jalaa

Pa cyll gy -1.48m/s Oy Jiaa 16mm Asly iy [9mm aols

@A ol sall Crsaly Aol eladl) Cosal (e 203Kl A plall Zalal) o 55adl

o3l Jany ) e Wil gl Jie o .26mm Sl 30mm e )lall oyl

Jalaty .32°C aie sl Jany L 50°C Y 65°C (e 020y 5 0.4kg/s Jiaas

cslaal)l gl Jgla ol ¢ alail) gl lasd 2 jhall Laslaall

Nu = 0.023 (Re)°8 (Pr)%4

el culs e Flay) Jale = 0.0005m*K/W

oyl cula e Flay) dale = 0.0008M?K/W

— Ul bl

—rlly el Galia

Gualal a3l sLal

p (kg/md) 850 995
Co = (Kj/kgK) 1.89 4.137
k = (W/mK) 0.138 0.615

27



v(m?/s) 7.44 x10° | 4.18 x107

rdall
(di)c = 16mm = 0.016m olaill Qg Al hadll —: e
(do)c = 19mm = 0.019m BRI U P U I |

(di)s =26mm =0.026m  Nei I s Al Ll
(do)s =30mMm =0.03m  Nps W sy alall kil

t, =50°C ¢t, =65°C ¢t, =30°C
= pAv = 995x g x0.016° x1.48 =0.296 kg /s ; , = 0.4kg /s

~ aanuly ;(_SI‘ tel ke

YT I T I 777777 f‘/‘/f’/‘;f,/*/
'\IL l:—_'. 2 e Tibe
IO \\\*: ~<oxekd (e pper tubh. )

WX 1fr < T
QSS._C_\:\\\\ \_: N S

7T T T T T 777
Ll 5 AL L
-¥) >C =
\ . L DR Hi_‘ ‘J’LIJ(\”(.
>| . — 7” Ly ¢
t [
L ‘\\\ -
T \‘c’ S,
f ul 7} K uJ Wi (:(7‘ — 35

shall i) Jie Q=0 C, (¢, —t, ) =M.C.(t, —t,)
=0.4x1.89x(65-50)=0.296x 4.178x (t_ —32)
= o1, =41°C

Lad <Q =0.4x0.189x(65-50) =11.34 kW
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(olas sl DA ela lpad Al o8 32

. 4x0.296
nx0.06(995x 4.18x107)

=56826 - (u=pv)

pvd vd  1.48x0016
n v 418x10°

Y1 «Nu =0.023(Re)*(Pr)™ (hs)

J Re= = 56826

NU = 0.023(56826)0'8{“ H

= 0.023(56826)”[ YT

995x 4.18x107 x4.187x103} 14

uc,

(sled) s 2ug Pr= 4 W)

Lj «Nu = hi(l((ji)c —14

§ b, =1420015 _5ag aw/mek
0.016

SIoaled) il Wl ¢ s i A cujl) gy
d, =(d), —(d,), =0.026-0.019=0.007 m

dlal) Pla A o)

29



_ 4min L 4x0.4
4ld,), —(d,), 0 [(0.026-0.019)|x850x 7.44x10°°
~1790

@l sl 3 bl 0 Jull (Re < 2500 & L

clall a0l o) xie syl Jli) Jalas

Nu = hi(dt =0.023(Re)"*(Pr)™
op _ MGy _ (850x7.44x10°)x1.89 _ 0.0866
k 0.138 T
- o x0007 1551 790) (0.0866) = 3.46
0.138
Joh- 34630138 _ o5\ /meK
0.007
—ty ar AR QS ol DLl e Gausall JleaY) (ohal) JUi) Jalas
1
U =
(ro)c -i_'_ (ro)c Rf + ( o)c |n|:(ro)c:|+ |:zf0 4+
(ri )c hi (rl )c (rl )c 0
~ 1
[0.019}>< 1 +[o.o19}0_0005+ 0.019 |n{0'019} +0.0008s L
0.016] 538.1 |0.016 0.615 |0.016 68.2

1

~ 0.0023+ 0.000594+ 0.003509+ 0.0008+ 0.01466
=4243 W/ m’K
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0 = 91_92 _ (thl _tcz)_(thz _tcl)z

i (91] B th _tc
In| =+ In| M
ez th2 _tc1

_ (65-41)-(50-32) _ 24-18 _ 0 asoc

65-41 24| —
In{ } In{}
50-32 18

=244.9°C

| ‘;k,,.\ BJ\J;J\ d\ﬁ.ﬁl JSM
Q=UAO,_ =42.43x(nx0.019xL)x20.86 =11.34x10° W

_Q _ 11.34x10 2146m
A0, 4243x(nx0.019)x20.86 —

—:(15) Al

ol aae Ll GBS (il sl mlad) e geal) Taauall die (S s,
il sla myiag Jide pha il 10mm Jsba 5 30mm ek Lgse JS5 12
s Oyl Jaee 1Y il e 60°C 525°C Lea i) Jaly luiall
—: Y cwal ¢1.1kg/s

) CES5 Jias fi

clalal) ) Aalise o Lunge ) shall J) deles Jass sie /i

Byhall i) clasg ae /il

GBS Aule d fiv

—:Jad
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¢t, =60°C ¢t, =25°C <L = 10m «di=30mm=0.03m ¢ n = 1 —:_lass
.m,=m_ =11kg/s ¢t =t =100°C
DB (e 3agaaall 3yl all = clal) Aol sy duaSall 5)) a1l /i

m, xh, =m xC(t, -t,)
el Gamagaty 225kj/kg = ol il aie jlall Al hhall 4 h Gaa
—i e dean

M, x 2257 =1.1x 4.187x (60— 25)

s m, =0.0717kg/s = 257kg/h

o s SV syl Qi) Jiea i

Q=rh, xC,[t, ~t,)
=1.1x4.187x10° x (60— 25)=1611995J/s

1.4:1‘ sQ = UA@m

6,—6, _ (100-25)-(100-60)

" (9 [100—25}
In| —* In
0, 100-60

s A=ndLn =1x0.03x10x12=11.31 m?
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s (:CJ’
= =6ct

Le \ =
25 C

1611995=Ux11.31x55.68

s U=2559W/m?°C
INTU ayhadl Q) cilasg aae /i
Crnin ¢ Ml 23 3 A 2ie w3 Galudl gl U e Conax «Sa 8
celall ) aa

C,,=mC, =1.1x(4.187x10°)=4605.7 W /°C

NTU — UA _ 255.9%x11.31

C_ = pos7 2%
—re (KA Al i fiv
S emloe™
S e=1-e%" =047

~:(16) Al

15°C Laa Ll zyaa5 Jaaal 5yall cilays .0.05kg/s Janass 25mm ks (]

33



Jalae GLS 131 LS aplal mladl e cafSall Gaaay gl e 70°C
Glang are bl Lasiae V1 Gl 230W/M*C sa Jlaal) 5l )
~:(NTU) shall Juas)

cohall Jaluall ddela /i

csl) Joha il

A GBS Jies [l

.22571j/kg = 100°C e Al 25l 5yl 33

—:dal
¢t, =15°C ¢, =m_ =0.05kg/s ¢«d=25mm=0.025m —: Jazs

U = 230W/m*C ¢t, =100°C ¢t_=70°C

—re (il dalull ddela /i

Y Leied Crna MUl A3 5ha A0 die (L) paludl il iy S Dl

ade .(i.e. water) Ll el Crin 5S5 4e 5 4l

3

min :O

max

OO0

2 Adelal) aad WL «Ch < Ce 06S Ladie

t, —t -
Q _t,-t, _70-15 _ .-
Q. t, -t  100-15 —

o

—:L cwsd Joh i
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C_ =mC, =0.05x4.18=0.029Kj/K

-NTU

e=1l-e
4 0.647=1-e""
e " =1-0.647=0.353

—NTUIne™* =1In0.353
In0.353

S NTU = =1.04

UA UxmndL
) «NTU = =
o C C

min min

o L_NTUxC, _UA _1.04x(2.09x10 ):12m

Urnd 230x7wtx0.025 —
—i, Ol CESS Jiea il
e dan cdddlaa) 28Uall 45310 Laadtions

m,.h,  =m xC[t, -t )
M, x 2257 =0.05x 4.18(70-15)
or m, =0.0050%g /s or 18.32 kg/h

—:(17) Al
(= (Cp = 2.45Kj/Kg°C) 0.55kg/s aiyil Lyl (llaia (giha ol aladin) Ly
Laa 2l ele zidas dase Hiha clays L eldl plaains 40°C ) 115°C e el
I S shall i) dulee 05$ of @i cuagill e 75°C 5 15°C

—1 ) Gl (NTU) s)hall Qi) clasg aae gl Lt .1450W/m?2°C
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el AES Ly Jias /i
(lal) Jalad) A e a /i

Agllad) aland) daloss fiii

< .- V\\\\’\‘ ‘/0(_ ’

HS L Lot gy .

S C \\\ \QC/ (0/ ( _)
'\ >

N

e

Wy %\

R
¢t, =115°C «Cp = 2.45kjlkg°C ¢m,, =, =0.55kg/s : lase
.U =1450W/m?°C ¢t =75°C ¢t =15°C ¢t, =40°C

—im (= M) celall A Gl Jiaa /i

Adleay) Z8Ual) A33)5e aladinly olad) ABS Ly Jiaa alaal (Se

r.nh(:h(th1 - thz ): rhc(:c(tc2 - tcl)
0.55x 2.45(115—40) = m_x 4.18(75-15)
so=>m =04kg/s

—re c@hal) Jabal adlelé fii
c(c-Lo) JJL\S\ UE)‘“‘M %}Jbaj\ Al
C.=mc,=04x4.18=1.672 kW
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C. =m.c, =055x2.45=1.347 KW

2 e hall ol Auleld la bl «Co < Ch & L

__Qu R A s, -t
Q.. Sl sl Wdl  sal ot -t
__115-40_ .
115-15 =

—iA i) mladl dalus fiii

Crmax=Cc=1.672kW E) Chmin=Cn=1.347kW

R: min _ : = 806 “éjtdb

1— e—NTU(l—R)
€= 1_ Re—NTU(l—R)

(e daans il sale] an

e-1 _NTU(
—p NTU(1-R)

(eR-1)

0.75-1 _ A-NTU(1-0.806)
F =€

(0.75x0.806-1)

o 0.632=¢

o In0.632=—-NTU x0.194Ine™

. NTU =2.365

Lol NTU= UA
C

min
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1450x A

s 2365=—_———
1.347x10°

J =>A=2197m’
~:(18) Al
sy A fle€ L has 6 ¢(Gp=3.55kj/kg°C) 650°C e ziia (e 16.5kg/s
13) . (Cp=4.2Kj/kg°C)100°C xie ilaall J) Jals aile 205kg/s i) 4alriiny
& Bhall JE) mlav 2aluas 0.95kW/M*°C s Mea) sphall JiEs) dalas oIS

(Sl e Aatiiy St Glpm il el rde Bha Aapd al 44m?

R
m, =20.5kg /s ¢«Cnh=3.55kj/kg°C ¢t, =650°C ¢m, =16.5kg/s : Jazs
A =44m? «U = 0.95kW/m*>°C ¢«C. = 2.45kj/kg°C ¢t =100°C

~rlll prae pha clay

—: oSl el A o(1) Al

AL Aildl 4 hall 2l «C =1, xC, =16.5%3.55=58.6 kW

Dl plll & jhall dxndl «C = xC, =20.5x4.2=86.1 KW

R=Cmn 986 _6g
C 86.1

max

UA _ 0.95x44 _071
C._. 58.6

min

Bhall Jlw) Glaag 2 « NTU =

2 b Gl e il (Ll W) € dad
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B 1_ e—NTU(l—R) 1_ e—0.71(l—0.68) B 02023 B

e=

= = =0.443
1_ Re—NTU(l—R) 1 _ 068 x e—0.71(1—0.68) 04582

c,(t, -t )
Cmin (th1 - tcl)

e () a palud) wilall 4l el & Ly

’L'A:jc e=

t, —t, 650-t,
e=l o = = 0.443
t, —t,  650-100

s t, =650-0.443(650—100) = 406.35°C

C.(t, -t )
Cmin(th1 _tcl)
86.1(t, —100)

~ 58.6(650—100)
-1, =2658°C

L'Ajc e=

0.443 =0.002674t, —100)
—rglsiall Ll Az —2(2) Al

2 b (gl o) sl € dad

1 _ e—NTU(1+R)

(S
1+R
_ 70.7l(l+0.68) _ -1.1928
_l-e _1-e 4415
1-0.68 168
o Clt —t
L,ae\ ¢ e: C( CZ Cl)

C..lt, —t.)

~86.1(t, —100)
~ 58.6(650—100)
s ot =2554°C

s =0.002671t, —100)

—:(19) adlecall
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dobae A J3245 30,000kg/h Jixas (530 100°C 2 (Cp=3.6Kj/kg°C) <)
30°C xie ghall Jaluall iy (6p=4.2Kj/Kg C)and sle . olyudl Silsia g
.U=1000W/m?°C 5 10m? _a sl Jsi) dalus .50,000kg/h Jees

=1 ) el

celally cusll ziaa Blha Anpa /i

celall il Aadll (gpadll 5yhall Aa)a [l

—:dal

¢t, =100°C ¢Cy=3.6kj/kg°C ¢th,, = h, = %’ —8.333kg /s :ohxe

¢t =10°C ¢«C.=4.2kj/kg°C ¢ =m_= 20,000 =13.89kg /s
: 3600

water c

A =10m? <U = 100W/m*°C

—:tcz ¢ thzc;\.d\} Q:\)S\ T 5y Glaya /i

C, =r,c, =8.333x(3.6x10°)=30x10° =C,,
C,=m._c, =13.89x(4.2x10°)=58.34x10°=C

max

R=Cm _ 3004594

C__ 5834x10°

NTU _ YA _1000x10° .

C_ 30x10°
o) Glsie G Jobud
_ a-NTU(+R) _ 4-033(1+0.514) _ n-0.33xL514
o 1-e _ l-e _ l1-e 0.6
1+R 1-0.514 1.68
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, ‘|: I-’,)l;{‘ \
Hot
e AT Bt Sy

cdd tHuid . }‘c?ld G, = k‘%
ui
‘._—((-: 2 /?/’_T

) @)

Ch (tm o th2 )
C..lt, —t.)
30x10°(100—t, ) 58.34x10°(t, —10)

| 0.26= -
? 30x10°(L00-10)  30x10°(100—10)

; 100-t, t —10
J 0.26= : | =1.945 ¢
100-10 100-10
“.t, =100-0.26x90 = 76.6°C

©0.26x90
1.945

L'ajc e=

s ot +10=22°C

(B Laa 3y ya Aayd ol el elliag Lavic

m,c,(t, —t, )=mc, (t, -t ) -t =t
4§ 30x10° x (L00—t, )=58.34x10° x(t, —10)

sl 100—t, =1.945x(t, —10)=1.945-19.45
=t, =40.5°C

—:(20) )
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m, =0.25kg/s ¢m, =1kg/s

C. = 4.18kj/kg°C ¢«Cn=1.045kj/kg°C
t, =850°C ¢t, =1000°C

A =10m? «U = 88.5W/m?*°C

—:Jal

C, =m,c, =1x(1.045x10°)=1045 W/°C
C,=m.c, =0.25x(4.18x10°)=1045W/°C

..C_=C_=C, =C_=1045W/°C

AL € Llladl) Lo

~Cft, -t,) clt. -t)
S C..lt, -t.) C.lt, -t.)

t -t t -t

(ior e= =
t -t t -t

NTU = UA _ 88.5x10 ~0.85

C_ 1045

R — C:min :1
Cmax
¢ R = e

NTU _085_, ¢

STIANTU 185
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N, =

{, =

o
losal

S’ an)(/u;q}

i :L \\’ kl-'
ol Sl
%,

‘_,’Jr_ Jany (I) Ualadll ‘:g Z\.A:Iﬂ\ Y U g2

1000-t,  850—t,
46 = : = :

or = =
1000-t, 1000-t,

0.46(1000-t, )=850-t,
460—0.46t, =850t

0.54t, =390 ~t, = 722°C
1000—-t,
or 46=——*=
1000-722

or=>t, =872°C

—:(20) adlecall

e Oyl GSleie Qo) z533 (@l Jalae () J2ay (€p=42000/kg°C) e

Jasa g (Cp=1880J/kg°C) camy (pa—uis 21 .0.075kg/s Jria 38°C
5 1m? layla e dAalwd L 116°C laylaie JAa a5yl 3a)0 0 0.152kg/s
- A Bhal) Qi) Jiee 3 (U=340W/m?°C

—: Al

tt, =38°C ¢«Cc=4200J/kg°C ¢rn, =m_=0.076kg/s : Jars

A=1m?t, =116°C :Cr=1880J/kg°C ¢mh,, =, =0.152kg /s
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.U = 340W/m?*°C
4Q 4&5]\ 'é)b;j\ d\f&al diu
Cigbad alasind Ca Il daglae e cuailal US (e IS 2ade Bha Slags o ey

ALl 038 Jad 3ylyall Jlin) cilass aae

{‘lr]':”g(
Hot sy
_Wof .

£c9= % Cof G’( ) Ehz: £
it 21

LidCaliy) |

& =%
I

Can“-fi{.. ;-Io,«f H- 6;(0_&(1(}_‘1_5)6'{
3 bt ha Jolad € alladl)

CC(thl _thz) _ CC(tcz _tcl)
Cmin(th1 _tc1)_ Cmin(th1 _tcl)

C, =m.c, =0.152x1880=285.8 W/°C
C.=rn.c, =0.076x4200=319.2W/°C

()

Con _g =288 _ 505

C__ 319.2

NTU ZUA _340x1 o
C_ 2858

o 1_ e—NTU(l—R) 1_ e—1.19(1—0.895) B 0117459

= = =0.86
1-Re™R) - 1_0.895e 0% 0.210126

e duani (i) Aaladll 8 381 iy gary

44



 285.8(116-t, ) 319.2(t, -38)
~ 285.8(116—38) 285.8(116—38)

116-t, t —38
65 = : =1.117) =

| 0.65 = 1.
7 116-38 11638

c.—t, =(116-38)0.65-116=-72.23
o1, =7223C~75°C

~ 0.56(116-38)
- 1117

+38=77.1°C~ 75°C

Ite,

3 had S B lall Ui e

o _ 070, _ t, -t )-(t, -t)
" In(e,/68,) In|t, -t )/t, —t. )
_ (116-75)—(75-38) _ 41-37 ...
In[(116—-75)/(75-38)] In[41/37] —

Q =340x1x39=13260W =13.26 kW
-1(22) Al
L1585 20°C 58 glyud) pSlaia iha dalie A Dl ALl JSH 3yl Anjo g i)
ol 2abie 0.6 & (Shall Jaladll e ld 30°C 5o ailall ASH 3)lyal) da
Juis) Jies 2ol 60W/M?°C 5o Jlaay) syl JUis) Jalaas Im? (5ol
colabiae e plailall G i) 3l
~:dal
¢tA=1m* €=06 «t =t =30°C ¢t, =t =20°C : laxs
.U =60W/m?*C
—:Q hall Jli) Jiaa
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DAL L) Adanss 5aghiall 3yl = 3L el Aand sy GancSall 35)al)

(t, -t,) me, 30_,
C(t,-t.) me, 20 T
rhhch = Cmin’ r-nccc = Cmax
R s Cmin = i = ﬁ
C_ 15
Ol Slatia (Gl ol
1_e—NTU(1—R)
e=
1_ Re—NTU(l—R)

6 1_e—me%U _ 1_e—mwMW)
1-0.67e 0T 10,67 U0
0.6—0.4020 °*™Y =1 — g 0¥
~0.4=-0.598"*""
0.4 = 0.598e **"™

g OBNTU _ ﬁ =0.6689

~0.598

—0.33NTU Ine™ =1In0.6689

NTU — In0.6689 ~1.22
—-0.33
UA
< NTU =—2
usj Cmin
L=0A 80 _4g18-c,;
NTU 1.22
G 4918 ., o
0.67 0.67
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Q= mhch (th1 _thz): Ch (tm _thz)
=49.18x(30)=14754W

-:(23) Al

Aalelally sy all Jlas) cilasg aae =AY cilalhiadlll Cae

R Gl 3y NTU clYay glpadl (Sl gyl dale dolelal faan 538
~:(24) Ll

e A Bl dasy gl (Sl (gha dabae (A Bha (Yol B 5 A plaile
Jiae 415, 20°C 2ie B pild) dany . . Tkg/s oylaie A5S 5Ly Jias 415 420°C
—123a . 75% o @hall Jaludll Adels L 1Kg/s oate A5

Bhal) JEm) Jiaa /i

B gl zyaa )ha da i

Akj/kgK & Bl élbg 1kj/kgK o A glall dpe 5l 3)))al)

—:Jall

m, =1kg/s ¢t, =420°C : Jaxs

m, =1kg/s ¢t =t =20°C

C.=4kj/kgK ¢C, =1kj/kgK ¢€=0.75

—:Q @yl Jlaw) Jana /i

c(t, -t ) t -t

el « = = ~C =mc, =1x1=1=C _
) © c:min(th1 _tcl) th1 _tc1 ( h mCh " mm)
; 420t
4 075=——

420-20
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; Qact :EQmax zecmin(thl _tcl)

— O75X thh (thl - tcl)
=0.75x1x1x(420-20)

=300 kI
—it, B gl e b da fii

2

Q=rc(t, -t )
4 300=1x4(t, —20)

j =t =95°C

Cy g

—:(25) aldl

Jodas 25mm sl sl aels qussl P Lyd asis 15 0.5kg/s Jiae la
W late 4l 5)ya Ay aie ¥ las 05$0510°C eldl Jade 5))a 4a)2 . 15m
Tl mde Bla dap 4 L .40°C

—i o sl alsal Ao giall Sl

.k=057W/m°C ¢p=0.8x10" ¢c, = 4180J/kg°C

Al

L=15m ¢«d=25mm=0.0.25m ¢, = 0.5kg/s : Jars
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.k=0.57W/m°C ¢u=0.8x10" ¢c, =4180]/kg°C

—:to el CJA.A 'é)b; Aa

m=pQ & plas
s M= pAV
sy= 0.5 ~1.068m/s

PA 10° xZ(O.OZS)Z

pvd 10°x1.036x0.025

=3.183x10°
0.8x10°

JS).'\:D (é)cRe:

(Re >2300) & L Lylaiae glyudl % e

ALl alasiuly

Nu = 0.023(Re)"*(Pr)"”
for (ts > tr)

C -3
HC, _0.8x10°x4180 _, o
Kk 0.57

Pr=

Nu = % =0.023(31.183x10*)"* x (5.867)"° =165.9 ~ 166

Nuk 165.9x0.57

=3785W/m?*°C
d 0.025

S h=

Byl sl Ji) Aabie ¢ A =mdL = 1x0.025%15=1.1781m”’
Al o) Hha Aap e

C_ =C_ =m C, =05x4180=2090W/°C

water
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UA dA 3785x1.1781 .
C C. 2090 T

min min

NTU =

N
w

Aelill ¢ e=1-gVTUR)

=1-e *¥*" =0.8815

e em| LT | _6T10 L ggaaec
t —t | 40-10 222

~:(26) Al
6kg/s Glu Jiaa 400°C die Ja elsd ity asis Glowadl uSlaia (5ha Jala
hall Jlasl Jdules (4kg/s Oy Jiza 800°C aie iy asle jle 5ok e
sie Lesill )l .551.5°C & slsedl zyda 3 A2 100W/mPK s ey

tcamal L 1100J/kgK S waal (Ko aslall 3ley slsed) (o JSI il Jaiia

gl 5)all Ol dslue /i

Byhall JUm) clasg aae /i

—:dal)

¢m, =4kg/s ¢t, =800°C ¢t =551.5°C ¢ =6kg/s —: Jaxa

.C, =1100J/kgK ¢U = 100W/m?K
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E(,’I' — .‘gu\:ﬂt

te =S58

=/

cuy\
C.=mc, =6x1100=6600
C, =m,c, =4x1100= 4400
Cn< C Ol e

~.C_=C_=4400
Aaaldl Bl e i) sall = U slad) ) Al sy)all (oY)

Q = I’hCCC (tcz - tcl): mhch (thl o thz)
— 6600(551.5 — 400) = 4400(800t, )
=Q=999900] s t, =57275°C

—:A st 5)hall dalie /i

—t

em: l 2 1 z) 2 —
thl )
(t, -t.)

_(800-5515) (57275 400)  75.75

In 800-551.5 " 10.3636
572.75-400

=208.33°C




ESHTINRE VI-FON V- ORIy

099900=100x A x208.33
S=>A=48m’

—:(NTU) ayhall Ja) Slasg axe fii

UA _100><48_10
C_ 4400 —

min

(e}

NTU =

-1(27) Al

Jale J2x11 20,000kg/s Jiear syaid 3.3Kj/kgK o jlaka dae s 5 ))an AniliasS 53l
50,000kg/s s 2oyl ele A0 Ly Jiaa . 120°C 2ie Lyl S5 5)la
s Al phall Juml dalaas 10m® 8 3phal) Jliw) 2abus .20°C 5ha dasn
.1050W/m’K

—1aaf

(hal) Jabd) dddela /i

2\313\:14._\53\ BJN\J el C)M 3)\); :\4)3 fii

—:Jad

¢t, =120°C ¢m, :%:5.56@1/3 «C, =3.3Kj/ kgK —: .1

tA=10? +t, =20°C :C, =4.18Kj/kgK ¢r_ = % =13.89kg /s

.U =1050W/m?K
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—ie (gl Jaluall Ale i /i

AL Ll el dad) «C, =m,c, =5.56x3.3=18.36
bl dlall o yhall A2l «C =M c, =13.89x4.186=58.14
Ch<C Z)}ﬁ ale

AL el Ay 3asaal) s)al) = 3Ll adlall dandss A€l 35l

J (120-t, )=3.17(t, —20) (i)
s NTUZUA 105010 oo,
C_ 1836x10° —

1 _ e—NTU(1+R)

Z\:ﬁsbj\c e=
1+R
C. 1836
Al ) s (R = i — ~0.316
b ' C_ 5814

1 _ e—0.572(1+0.316) 1 _ 0471

o

402
1+0.316 1.316 —

(th2) 2»._-}31:&..}53\ 3alall CJM} (tCZ) POA| C)M BJb; QL;JJ fii

%(1'._. l

128 \HQG $ui o J
(,C.ile-.m.('f.ta_s e { i
1?»\((3, T :

cdifhud_
= /---/(:"L()

2o -

aged [ LensTh—s
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< wafer

R D d:'ll"hty C(.L( '

e e ]
Lo em Sellt)
) C:min(th1 _tcl)
120-t,
s 0.402= :
120-20

e Jomni ¢ (i) Aoladll 3 79.8°C =1, Fad (s

(120-79.8)=3.17(t, —20)
.t =327°C

—:(28) Al
— 2l UL s aADIA (523 53y Akl SlLjes Glyedl S35k Gyl Jale
¢t, =70°C «C, =C_ =4.18Kj/kgK ¢m_=25kg/s ¢m, =10kg/s

.t, =25°C ¢t, =50°C

_Lf:’y\ Q—U-AAT 6OW/m2°C = u:\-l-\lAj\ pLS ‘_A:, L.'g%)d\ 'é)b;j\ dm_’l dAm
¢@hall Jabual) Zabie i
bl AES s Jire Ao bima 25 W )Ll A ld) sl @yt s s i

COAL
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L'[q' :}0‘&

(C :23(._(‘ /

—:A (ghall Jalwll dalia /i
Dl i) Ay i€l 3l = AL gL Alaaly 53gikal) 3]

thh (th1 - thz): mccc (tcz - tcl)
10x 4.18(70-50) = 25x 4.18(t, —25)
s =t =33°C

(e slll Bl sy B8 dausgie

o _ 0.6, (t, -t )-(t, —tcz)_
" In(e,/9,) In[(t -1, )(tz—tcz)J
~ (70-25)-(50-33) 45-17

= 1n[(70-25)/(50-33)] ~ In[(45/33)] 222 ©

et ot JeaY) gall ] Jelae

1_1 .1 _hz+h,
U h h  hh
E U N B0X60 i eoe
h,+h  60+60

Q=m.c, (t, —t, J=UA®,

J é—gx418><(70 50) = 30x A x 28.8
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_10x4.18x(70-50) _ » 5161m?

60x30x28.8 A

—:tc2 9 thz 3)llls aa L) é\}d\ 5)ha claya /il

Sl Gl lael) hi' o hi 20kg/min ) 10kg/min e M, 305 & L

.(dshn,, oAl
L (@j =174
h, 10
~.h'=60x1.74=104.4W/m?*°C
C =mc =V%a18-139-C_
60
C. =rmc, :§x4.18:1.l1=0m
60
Con 139 _ 4799
C_ 174
U h.h' _ 60x104.4 _381W/m*°C
h.+h  60+104.4
NTU — UA _ 38.1x 0.0161:0._44
C_ 1.39
Cmin

= 0.799 (5o Gugund) dail

e duan 1(10.44) U 00 NTU=04 5

max

e~ 0.3
lad  e= Ch(th1 _thz) _ Cc(tcz _tcl)
C.lt, —t.) C.l, —t.)
) 031- 1.39(70-t, ) - 1.74(t, —25)

1.39(t, —t,) 1.39(70-25)
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70-t, t, —25
125
t, -t 70-25

-1, =70-0.31(70-25)=56.05°C

s 0.31=

~ 0.31(70-25)
125

+25=36.16°C

It

~:(29) Al

Jay (concurrent heat ex.) e ha Jabuwe 8 375K Al ey iy <
258 Gslhaall e s Gl e 300K vie Sl 5ol (M) aal) ele ) 4la
Gl celally ol Gl SV aze 3 Laiy Dl Jsda 335 350K ) sl
Cully 1l ele Jade iy cilas A5 Saall (5 ala¥lls Jasdl sie 3l
—i W) Gl (dm s L) Sl Jsha oIS 13 425K 5 288K L

-l Saall 1,5l cle = Ae Bya daa /i

cuaall apall Jska /i

—:Jall

Li=1m? ¢t, =375-273=102°C ¢t, =225-273=152°C : a=s
((I) Dsd Case | <« t, =300-273=27°C ¢t =288-273=15°C

() Aa) case ()t =7 ¢t =350-273=77°C
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{:[d' = ‘gQ_UC

/ =3
T o thu:?"f(',

s
UM >
i e &= 7

beg= ISC

_:t'cz ‘J:}.J;j\ J\;.\.Alj .J:]).\:\M cla CJM 3))); :\AJJ /l
(sl 3alsy Jd) —:(1) Al
m,c, (t, —t, )=rm.c, (t, -t )

~mc, C,

t, —t -
B _e Tl 217l 504
mc, C, t, -t 152-102

c C c

~.C.,,=mC  and gm‘”zR:24

min h -
max

2 b el J) Jies

. = ﬂ
m,e, (t, -t )= UAan(el /ez)}

_ UA,| (152-15)-(102-27)
ot -t =
+ ™ C | In[(152-15)/(102-27))
: 137-57
| .(152-102)=(NTU),| ————— |=(NTU),x102.9
e )= ){In(137l75)} (NTU), %
or (NTU) = w —0.486
(NTU )1 _ LJIA\l _ UCT:CdLl
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UrdL,

(NTU), =
Und _ (NTU), _ 0.486 _ 0.486
Cmin Ll 1

(Jshall 32L3 axg) —:(11) )

3 bt Gl G)lsie @ha dalal A il

1— e—NTUZ(lJrR)

1+R
1— e—0.486L2(1+0.24) 1— e—O.GLz ]
e= = (i)
1+0.24 1.24

2ol s Ll

C,(t, -t,) C.lt. -t)
C.lt, —t.) C.(, -t.)

e, -t)] 1 [t
| Calt, —t )| 124[t, —t,

a0 and R=C
C

{.-ch:c :C.=C

min?

:0.24}

max

S

__152-77_ 1 [t 15
152-15 1.24|152-15

, _{152—77

4t = x 0.24(152-15)+15=133°C
| 152-15 —

=L sl oyl Jska /i

e deani (i) 5 (1) otilabaa) 8l gbosas
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| g%t =11, 152771 _ 321
152-15| —
Joemo_ 1 311
0.321

s 06L,Ine*=In.011=1.134

SL, _L134 ) 98m
06 ——

89% Wylsie Syuall Jsha 53U Lty 24
~:(30) Al

— ) i lal) i iy Gloped) (Slaia Ty (g Jolon 3

¢40°C 5 80°C zoaally daadl 3)la clays A adla

t40°C 5 20°C goaally Jaadl 3)ha clayy (B &l

i510% lviar e shall JUi) delea 535 5 oty Laa 3ysal) 2l s
B A glall saall myaall ha cilagy o L 30°C A adlall Jandl 5)a 4ap0
Al Aagy iy 5 Y sl claadly lall Q) clales G ia il

—:dad)

(1) b «—t, =40°C ¢t, =20°C ¢t, =40°C ¢t, =80°C : loss

(I A« t =7 ¢t =30°C ¢t, =? ¢t =80°C

U1 =1.1U;

Jus) Slasg aae gl aladnin) g JEIL clegrbin 2 cpuailal) SIS @ilaa & Ly
cdabial) Caalaii ey 3l Adlall Basaal) daadll lagpil £ 5 1 b 3l
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s Sy gl DS 8 A s N amas 3l JUi) Al 56 Ll

(1) A
m,c, (t, —t, )=mc, (t. -t )
m,C, _ (t, -t.) _40-20 0.5 = R(constant))
mec, (t, —t, ) 80-40

where R = capacity ratio = g—m

max

m,c, =C, =C,,, of malsll o

ﬂ,) -

{C’ =2 1‘)(’(-

(Y =u) @)asd (4 =1-19)  (masey

0,-0, |

=myc,{t, -t )J=UA ——2==

Ql thh(hl hz) ! |:|n 61/62)_

| UA{ (80-40)-(40-20) -
~to-t =

m,c, | In[(80—40)/(40—20)] |
=(NTU), x 28.85
~.(80—40)=(NTU), x 28.85
4 (NTU), =1.386
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—:(1)

U,A 11UA
C

min min

(NTU), = =1.1(NTU), =1.1x1.386=1.52

el SIS ol L sl IS Ciin s A 5 Up=1.1 Us & Ly

2 et T ALY HLyd) Gl (gyhal) Jaluall dde s

1— e—NTU(l—R) .
= 1— Re—NTU(l—R) (R=0.5 .

1— e—1.52(1—0.5) 1— g0
= = =0.695
1 _ 0.58—1.25(1—0.5) 1 _ 0 56—0.76 —_—

2l dasd Lad

_ Ch(th1 _thz) Cc(tcz _tcl)

_ Ch(th _th ) =Cmin(th1_th2)=th1 _th2 ( C =C )
C..lt,—t.) C.lt, -t ) t -t v
; 80-t,
s 0.696= :
80-30
N . =80—0.696(80—30)=45.2°C
c@u'é).o

. —30 C..

5 0.696= e s —mn —R=0.5
80 30 C..
St =30+ %96(80 30)=47.4°C



—:(31) Al

GV ly GO g0 (e lay K aladi iy dieda Bo)lay 5508 Adaaa b
—:aaall SLkall (shell and tube H. exchanger)

2100MW )bl Jlas) Jiaa

Ay calall Clyee Cilaag dae

cObes Gl lgie JS31500 (Llasdl dady) ) axe

25mm gl JS ki

3.4 x10* kg/s culil) DA elall A iy J3na

50°C lagl) CESS 5l Aa

(ol alal) mladl o jlal) (i

11400W/m?°C iyl cula e syhall Sl Jales

50°C el Jaae yla da

bl JUi) Slasg sy il sl )l G Jasie s dale uslad aadin
—:

5 el ela zae Bl dapa /i

e IS i) Jsha i

(t, =27°C xic) xie elall A Lalsdldl 22

Pr=5.83 ¢k = 0.631W/°C ¢p =855x10°Ns/m? <c, = 4.18kj/kg°C
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) iy W) saldd Ahall deglaall e IS Jalas (Ko

—:Jal
t, = 20°C «d=25mm=0.025mm ¢n,=31500 ¢Q = 2300x10°W —i e

-h, =11400W/m*°C ¢t, =t, =50°C ¢mh, =, =3.4x10'kg/s

SE‘I W)
titse s eell i | J/
\ ) .
e, ]
i’ Elow- ctrrgye.mmi—
Mnh
H\‘={1\J = So%—
HotHuld
. A L\JI&L() (-QZ: ?
\d e

o

E‘c‘: 20C

f'éw‘f:{;qﬁu't Assf’r l.‘:ﬂjlc;\q
Sl'.aﬁ aud #L\L)& QP{ Cm\d(‘.ns{f

_:tcz ‘;Ld\ C)M B)ba :\4).3 /|

Q=mc, (t, -t,)
2100x10° = 3.4x10°(4.18x10°)t, - 20)
L=t =3477°C

=L ¢ ae S ) Jsha fi
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LTU correction ) <ile sl 55all days (358 Jasssia meaneaas duale b (1)
(factor method
3 b S0 el Jlil Jes
Q=FUAW, (i)
Sl Bladl JUi) dalae = F Cas
2n mdl = A
el Byhall Ay 34 e = Om

((Aball il L) R 5 (30ad) da)0 daud) P alay) s F ool

t, —t _
ponw 34TT220_4 49
t,—t.  50-20

R:thl_thz — 50_50
t,—t, 37.44-20

=0

F=1 .l dasicR=0 5P =0.492 aui

Vsl hi G sla) o (U 3ad ol

pvd 4m 4%x1.079
u  mdu  wx0.025x855x10°

=6.43x10°

Lyhime glyadl 058 Jalb (Re > 2300 & Ly
- Nu =-==0.023Re)"”*(Pr)* =0.023(6.43x10* )"*(5.83)* =327

_ Nuk _327x0.613_ o oo
d 0025

r h
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- hi hi(c‘“ﬂ” s s sald A Al degladl Jalas}

SLMTD s Liln)
0, -0, (th -t )-(t, -t.) (50-25)0-(50-34.77)
9 ]
" n(6,/0,)  Inflt, -t )/t, —t. )] In[(50—20)/(50—34.77)]
30-15.23
" In[(30/15.23)] ~eLse

e daans (i) Aaladll s Al yiay g2ty
Q=FU(2n rdL ),

2100x10° =1x 4707.2[2x 31500 7t x 0.025x L |x 21.8
=L =4.136m

(NTU method) —:syhall JlEms) cilasg aae caglad (2)

Ch = Crnax = 00 Jully « e 58 (gl Joluall & Ly

C, =C, =mc, =3.4x10*x(4.18x10°)=14212x10* 3
Sl «Ch > Ce & L

t -t -
_tot,_3477-20_ o,
t, -t.  50-20

S 0492=1-¢"™

4 ™Y =1-0.492=0.508
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§ —NTUIne™* =In508=-0.677

s NTU=0.677
UA U(2n mdL)
< NTU=——= ¢
usj Cmin C:min
0.677 = 3707.2x (2x31500x % 0.025x L)
' 141212x10*
0.677x141212x10°

_ =4.131m
4707.2x (2x31500x 1x 0.025) ——

—:(32) Al
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